



**ELTE
SPORT Kft.**



I. ELTE – Egyetemi-Főiskolai Dolgozók Foci és Kosárlabda Kupája

/versenykiírás az ELTE csapatai számára/

Szakmai együttműködő partnereink:

**Magyar Olimpiai Bizottság
Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség**

Az esemény célja: A hazai felsőoktatási intézmények dolgozói és oktatói számára egy olyan szabadidős sportolási lehetőség biztosítása, melynek keretein belül összemérhetik tudásukat az ELTE sportpályáin. Az ELTE SPORT Kft. hagyományteremtő céllal kezdeményezi és szervezi a kupát.

A torna fővédnöke: Dr. Mezey Barna, az ELTE rektora

A torna védnökei: Dr. Bartha Csaba a MOB sportigazgató-helyettese, Dr. Kiss Ádám a MEFS elnöke és Dr. Karácsony András az ELTE rektor – helyettese, BEAC elnöke

Az esemény időpontja: 2014. április 27. vasárnap 10:00

Az esemény helyszínei: ELTE Sporttelep, 1117 Bp. Bogdány utca 10/A. két műfüves foci pálya, és Bogdánfy utca 10/B. sportcsarnokban három parketta borítású kosárlabda pálya

Az esemény programjai:

- 09:40-kor regisztráció
- 10:00-kor Megnyitó a műfüves foci pályáknál (Bogdánfy u. 10/A. Sporttelep);
- 10:10-től kispályás labdarúgó kupa a két műfüves foci pályán;
- 10:20-tól kosárlabda kupa a sportcsarnokban három parkettás pályán;
- gyerekeknek a füves területen: ugrálóvár, kézműves játékok, arcfestés, karikadobálás, lufihajtogatás, mini tollaslabda;
- nagyobb gyerekek és felnőttek részére a sportcsarnokban a filcborítású pályán: kondicionáló torna, aerobik;

- 13 órakor a „Hilton” teremben: a felsőoktatási sport helyzetéről kötetlen beszélgetés a MOB, a MEFS, a FTT az ELTE ESI képviselőivel, moderátor: Dr. Bárdos György ESI intézetigazgató;
- 12:30-14:30 között ebéd a műfüves pályák melletti füves területen: bográcsgulyás;
- 16:30-kor eredményhirdetés, díjkiosztás a sportcsarnokban (Bogdánfy u. 10/B. Sporttelep).

Nevezés: Egy intézmény több csapatot is indíthat, de egy intézményből (egy intézményen belül több kar is nevezhet) egy sportág küzdelmeibe egy csapat nevezhet.

A csapatok kizárólag az adott intézmény alkalmazásában álló személyekből illetve maximum 2 vendégjátékosból állhatnak. Csapatonként maximum két fő női játékos vehet részt.

Az ELTE csapatainak a részvétel ingyenes!

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a nevezések elfogadása időrendi sorrendben történik, a foci kupára maximálisan 10 csapat, a kosárlabda kupára 15 csapat nevezését fogadjuk el. A létszám feletti nevezők esetében az átutalt nevezési díjakat visszautaljuk a nevező számára.

A nevezés a csatolt nevezési lap kitöltésével, és a **bogdanfy@eltesport.hu** címre való elküldésével válik érvényessé. Nevezési határidő: 2014. április 18.

Lebonyolítás: A foci csapatok 5+1-es, a kosárlabda csapatok pedig 5 fős felállásban játszanak. A nevezett csapatokat csoportokba osztjuk, a sorsolást a tornát megelőző héten minden csapat részére kiküldjük. A mérkőzéseket hivatalos játékvezetők vezetik. A mérkőzések több pályán, párhuzamosan zajlanak. A csoportok első két helyezettje az egyenes kieséses szakaszba kvalifikálja magát. Az egyenes kiesés szakaszban a csoportmérkőzések során első helyezett csapatok a másik csoport második helyezettjével játszanak, ezt követően a vesztesek a harmadik helyért mérkőznek meg egymással, majd a győztesek vívják a döntőt.

A részvétel részletes feltételeit a csatolt versenyszabályzat tartalmazza.

Díjazás: A kupa első három helyezett csapata kupa, érem, oklevél díjazásban részesül, valamint a szponzorok felajánlásait nyerhetik. Díjazzuk a kupák gólkirályát és pontkirályát is.

További információ: dr. Gömör Iván (+ 36 20 964 68 64; gomorivan@eltesport.hu)
Dechert Áron (+36 70 469 99 73; aron.dechert@eltesport.hu)
Pancsovay Katalin (+ 36 20 262 44 69; bogdanfy@eltesport.hu)

Üdvözlettel:

az ELTE SPORT Kft. és csapata
www.eltesport.hu

Budapest, 2014. március 03.